

你好，忧愁



[你好，忧愁 下载链接1](#)

著者:[法] 弗朗索瓦兹·萨冈

出版者:中国文联出版公司

出版时间:1987

装帧:平

isbn:9787505900905

“你好，忧愁”在法国战后第一代中产阶级眼里近似一种宣言，他们的父辈经历了太多动荡沧桑，只能咀嚼历史留下的苦闷，这对没有战争记忆的他们来说显然过于沉重。选择“你好，忧愁”式的亲切也就是选择塞西尔式的生活，意味着拒绝滞留在上一代人的精神世界里。

这部小说因为准确地表达了整整一代人的心态，而在社会上引起强烈共鸣，那个落拓少女塞西尔的形象，几乎成了战后一代“叛逆”的法国青年的代表。

作者介绍:

弗朗索瓦丝·萨冈 (Francoise

Sagan, 1935—2004) 是法国著名的才女作家。一九五四年，年仅十八岁的她写出了小说《你好，忧愁》，一举夺得当年法国的“批评家奖”。这本关于少年、爱情和孤独的小说，在五年之内被翻译成二十二种语言，在全球的销量高达五百万册，还被改编成电影，成为轰动一时的文化事件和出版现象。

萨冈漂亮出众，个性鲜明，行为有些离经叛道，她喜欢写作、赛马、飙车、酗酒，却备受法国人钟爱。与萨特和法国前总统密特朗不寻常的友谊，都为她的神秘增添了特殊光环。

萨冈被视为一个时代的青春代言人，她的小说明快、典雅，同时富有乐感和诗意，散发着淡淡的愁绪，文字简洁、聪明而从容，将法语的优美展露无遗。她的代表作包括《你好，忧愁》、《某种微笑》、《一月后，一年后》、《你喜欢勃拉姆斯吗……》、《狂乱》，等等。

目录:

[你好，忧愁 下载链接1](#)

标签

萨冈

法国

你好，忧愁

小说

法国文学

外国文学

FranoiseSagan

萨冈的忧愁

评论

女人，无论年龄大小，总会有其操纵情绪的神奇魔力存在。——只要她愿意。

嗯。。我借的是这一本。壹块貳

偷来的书都得加星啊

不是我眼拙，就是译本太挫！我觉得是译本太挫！

萨冈哦……还是对她私生活感兴趣多些……

高三时，特别喜欢去找那些中古书来看，每次借，老师都要提醒下不要弄坏了

这个留着短头发的假小子有传奇的天赋 这本书适合在夏天阅读

--成名要趁早。天才都是孤独的。“曲高和寡不是他们自己的选择，而是凡间俗人以自己的思维，无法理解天才或与其产生共鸣……于是这就注定了杰出的人，都是一边承受着灵魂与心灵被痛苦孤独咬噬，一边进行着自己的艺术创作……”

你好,忧愁!

让我们都多相信别人一点。你好，忧愁。

语言不错，感觉很好。但是有些许莫名其妙

除了想到这个十七岁的姑娘心机这么重，我不知道说什么了

不喜欢这种风格的作品。太堕落了。。。。

我真的喜欢这个开头

妈呀我为什么要选择看这本书。。太女性向了吧。。

图书馆的老书==

谁的青春不忧愁呢？如今看自己的青春时期真是矫情呢。

十八岁就写出来了，萨冈少女模样看上去很乖巧啊。

一不小心，之一成了唯一。

期待有就事论事评价这部小说 有实际内容的书评 这是个值得做的事情

书评

19岁，大学入学考试落榜后的弗朗索瓦兹·萨冈整天泡在巴黎的咖啡馆里写小说。“我要写一本书，”她对她的女伴说，“我会赚很多钱，然后就去买一辆美洲豹。”结果，她做到了。在小说里她宣称“作为理想，我打算过一种下流的、丑恶的生活。”从此她成为了一名作家。“我突然成了…

萨冈的虚空与流行文/王佩

可能是因为北方人的缘故，我讨厌阴气太重的作品，也不喜欢“你好，忧愁”这种矫揉造作的书名，就像我们北方人从来不说“吃了吗，郁闷”。但是为了偿还文债，我还是耐着性子读了几本萨冈的书。

地球上有两种高等生物—人类和法国人。法国人跟我们人类确…

残忍的活宝——我看《你好，忧愁》

一个黄昏的时间看完弗朗索瓦兹·萨冈《你好，忧愁》。因为下雨，百无聊赖。

五分钟后可以断定属言情通俗小说之流，一个才华像竹笋初冒的十九岁少女的忍不住的讲述。（可能初生牛犊的才气会使每个人都曾在少女时期在脑子里或者纸张上…

最初我以为是“你好忧愁”，一种缱绻的味道。

收三篇，都是早期的作品。《你好，忧愁》、《某种微笑》和《一月后，一年后》。

萨冈在成长。

译者余中先说，我喜欢“你好，忧愁”时期的萨冈，不那么喜欢后来的，当然，只是不那么喜欢。那么，我喜欢萨冈么？塞西尔为了满…

这个城市的春天很短。像小学时上午10点的加餐时间，甜蜜蜜暖融融的，但很快过去。简直一杯闲茶，一缕飞烟，春光就从指缝里散了。下午在通勤车上出神，路边的草似乎也深碧厚重，愈发夏意。有时候会觉得，时光因你的疏忽走快多了。春天还没来足，就行将消逝。萨冈在2004年已经…

作为理想，我想过一种下流，厌恶的生活。萨冈说。这是她十八岁的时候在《你好，忧郁》里说的。我原本猜想我会无条件的喜欢上她：才华，纵情，酗酒，吸毒，赌博，疯狂的喜欢奢侈和刺激，喜欢开快车，喜欢男人喜欢性，讨厌“不要吸烟，不要喝酒，不要这样，不要那样”，一夜成名…

上午利用病生课的间隙和卫生课看完了萨冈的《迷惘的微笑》。
看完便觉得迷惘，因为有些不知所云，相对没看之前，并没有多生出些什么感想来。
有评论说这是萨冈最优秀的一部中篇。
可见我是不喜欢萨冈的，像是穿过一片迷雾的林子，走出后一头雾水，过一会儿就消失了，什么也没有...

不记得我小时有很严重的逆反心理了，甚至没有这方面的记忆。可是有科学分析表明，青春期一定会有叛逆的表现。于是拼了命地想要给自己想出一点逆反心理来，好象没有这样的事实，就对不起青春二字一样。仔细想来，年少时一心想要离开父母的呵护算得上是最大的逆反了。因此，读萨...

女孩在原地兜圈仅仅是因为一个想法。如果放弃这个想法一切将回到最初。幸福快乐年轻。但是她执拗的不能，所以精疲力竭。我也是。
喊一些无关紧要的但是异乎寻常的，目的就是让她提出问题，让她迫使我把我想的一切告诉她，不是为了让她伤心，不是为了发泄，被说服也是好的。不要...

“今年夏天，我要写一本书，我会赚很多钱，我要去买一辆雪豹。”一年之后，十八岁的女中学生弗朗索瓦兹·萨冈靠一本“除了毫无爱情的同床睡觉之外，一无所有；除了高级汽车和大量威士忌之外，别无他求”的《你好，忧愁》夺取当年法国的“批评家”奖。除了拥有一辆雪豹，她也成...

以为是吴尔芙，尤瑟娜尔那般深刻的作品辗转找来读
原来只是卫慧棉棉的更高层次的异国师祖 故事题材类似 爱上诗娜
虽然叙述风格大不相同 对我而言 后者的清新风格让人更觉诚恳 回味悠长而略带怅然
或许在初发表的那个年代红得很彻底 不过在这个自我炒作泛滥到彻底的时代 除了...

1954年，18岁的弗朗索瓦兹·夸雷从容不迫地讲了一个关于忧愁的故事：17岁少女塞茜尔为了维持和父亲的幸福生活，和自己的男友、父亲的前女友三人成功离间了父亲和他的爱人，最后父亲的爱人伤心过度不幸出车祸而死。
仿佛存心要响应张爱玲的那句出名要趁早，故事讲完之后，弗朗...

“我踌躇良久，想为它安上一个名字，一个美丽而庄重的名字：忧愁。”一九五四年，十八岁，弗朗索瓦丝·萨冈以小说《你好，忧愁》一举得到当年法国的“批评家奖”，奠定了她才女作家的地位。“这部小说因为准确地表达了整整一代人的心态，而在社会上引起强烈共鸣，畅销达...

我的18岁在似是而非的彷徨中度过，貌似信仰坚定，但却更像是围困在孤岛上的鲁滨逊——与其说乐观积极，倒不如说不得不乐观积极——不然还能怎么样，难道去死？18岁的萨冈写了《你好，忧愁》，19岁因为这部小说拿到了“批评家奖”——我对法国文学不了解，对法国文学的...

终于，终于能拿到《你好，忧愁》的中文译本了。满足了一个多年的夙愿，一直隐隐的等待，想一睹其文的风采。看那淡淡蓝色的封面，的确是“blue”的调调，可是萨冈那明媚的笑容、男孩子一样调皮地搭在额上的卷发，在人世间潇洒地长久地迷人着，和所谓的小资的忧郁不搭...

“你好，忧愁”在某种意义上来看，不太出色。但萨冈对生活的明晰让人映像很深。这是早熟的深刻，带着青涩的深刻。读者的忧愁无人分担，先知先觉的少女向未来说声你好。过来人都用复杂的情绪瞩目萨冈，爱并且愁。以回忆的语气开始，让整个过程在讲述上带着撕裂感。回忆被迫成...

一朵鲜花自动插在牛粪上！我绞尽脑汁，这句最贴切，用来形容我的大学生活。就像我们曾想象到了二十一世纪大家坐在微型飞行器上到处横冲直撞的样子，我也曾妄想到了大学我会成长为一名新时代高素质超能力美少女（文采贫乏的人最爱长难句）。结果，我以极其高调的无趣...

这本书风评一直不错，但是我读到后，觉得不过如此。也许是翻译的问题，也许是原文也就这样。故事恬淡而小巧，语言亦如此。一个小小的叛逆女生，一个浪荡的父亲和他的情人们，故事很简单，人物很简单，语言很简单，一切都很简单。这样简单的文本构成了一本简单的书。抛开这本书...

初看的还是十八岁让她声名大噪的那本书，还不知道内容的时候已经被忧愁了一遍又一遍，作为新手，她确实用了个好到不能再好的名字。在书店里看到也不是一次两次，犹豫了几下还是放弃，一来预算有限，二来长期以来颇不信任未成年创作的严肃性，想来

不管是中文还是法文，历练都是...

[你好，忧愁](#) [下载链接1](#)